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Předseda Senátu Miloš Vystrčil uvítal první návštěvníky v Hlavním sále Valdštejnského
paláce se slovy: „Vítejte. Tím, že jste přišli do českého Senátu, tak z toho plyne, že k němu
a dvoukomorovému Parlamentu máte nějaký vztah. To mě těší.“ Předseda Vystrčil uvítal
návštěvníky společně se senátorkou Ivanou Váňovou, kromě Hlavního sálu jim ukázal také
svou pracovnu.

Den otevřených dveří v horní komoře si rovněž připomněl 20. výročí vstupu České republiky do
Evropské unie, a to konkrétně vzpomínkovou fotografickou výstavu a krátkým filmem. Součástí akce
byl i vědomostní kvíz, který se týkal Evropské unie i práce Senátu.

Své pracovny nechali otevřené místopředsedkyně Senátu Jitka Seitlová a místopředseda Jiří
Oberfalzer. Při příležitosti Dne otevřených dveří byl veřejnosti přístupný také Kolovratský palác, kde
si zájemci prohlédli běžně nepřístupný Růžový a Zelený salonek. Návštěvníci mohli nahlédnout i do
Jednacího sálu, kde se senátorky a senátoři scházejí na pravidelných schůzích Senátu.

Zájemci o prohlídku historických prostor Valdštejnského paláce, kteří se dnes nemohli zúčastnit, si je
mohou zdarma prohlédnout každou sobotu od 9 do 16 hodin (poslední vstup v 15:30). Kromě toho je
denně otevřená Valdštejnská zahrada – každý všední den od 7 do 19 hodin, o víkendech a svátcích
pak od 9 do 19 hodin. Den otevřených dveří se v Senátu koná dvakrát do roka, a to ve státní svátky
8. května a 28. října.

Předseda Vystrčil se v rámci oslav konce 2. světové války v Evropě zúčastnil také pietního aktu u
Národního památníku na Vítkově, ke kterému uvedl: „Dnes jsme si sem přišli připomenout památku
obětí, které se zasloužily o naši svobodu. Ta svoboda, kterou dneska máme, byla draze vykoupená,
není zadarmo a měli bychom si jí vážit a měli bychom si ty, kteří se o ní zasloužili, připomínat. My
žijeme ve svobodě, žijeme v bezpečí a máme tu možnost, že můžeme a také je našim úkole snažit se
dělat všechno pro to, abychom maximálně rozšiřovali to společenství svobodných a demokratických
zemí, to se týká rozšiřování Evropské unie, to se týká přijímání dalších zemí do společenství NATO,
to se týká naší pomoci a podpory v Africe, to se týká naší politiky v Indo-Pacifiku. Abychom se
nestarali jenom sami o sebe a o to, jak se máme my, ale také, abychom se dívali kolem sebe, protože
to, co se bude dít kolem sebe, může nebo už má vliv na to, co se děje nebo bude dít u nás.“

Za Senát se zúčastnili také jeho 1. místopředseda Jiří Drahoš, místopředsedkyně Jitka Seitlová,
místopředseda Tomáš Czernin, předseda zahraničního výboru Pavel Fischer a předseda školského
výboru Jiří Růžička.

V poledne se předseda horní komory na Pražském hradě zúčastnil slavnostního ceremoniál u
příležitosti jmenování generálů prezidentem republiky a odpoledne na Olšanských hřbitovech
vzpomínkového pietního aktu organizovaného Velvyslanectvím Ukrajiny v ČR.
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